



Yhdistyksen hallituksen kokous

pöytäkirja XXVIII/20
2020

Aika: 1.10.2020 klo 16.31–17.49
Paikka: Sähköinen kokous Discordissa
Läsnä: Amanda Myntti puheenjohtaja
Lotta Laine sihteeri
Eemeli Eronen
Emilia Kalliokoski
Fanni Ristioja
Janica Kilpi
Juulia Virta
Mikko Miettinen
Kimmo Pyyhtiä
Oskar Tuomi poistui kohdassa § 13

Hallituksen ulkopuolelta:

Juho Kangasperko poistui kohdassa § 13
Sampo Kalliokoski poistui kohdassa § 13

1 § (477) Kokouksen avaaminen

-Puheenjohtaja Amanda Myntti avasi kokouksen klo 16.31.

2 § (478) Laillisuus ja päätösvaltaisuus

-Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3 § (479) Työjärjestys

-Hyväksyttiin työjärjestys ilmi tulleen muutoksin.

4 § (480) Ilmoitusasiat

-Keltainen aika on toistaiseksi voimassa.

5 § (481) Posti

-30.9. Lasku Kirjapaino Painosalama oy:ltä

6 § (482) Talous

-Hyväksyttiin kuitteja:

-1/IX 19/20 kauden Ewert Kupin voittajapalkinto 20 €

-2/IX Regatan palkinto 10 €

-3/IX Dildobingon palkinnot 11,90 €

-Hyväksyttiin laskuja:

-1. periodin monisteiden lisätilaus, Kirjapaino Painosalama Oy, 107,95 €

-Maksettiin laskuja:

-Ei maksettavia laskuja.



- Erikseen tililtä maksetut:
 - Ei erikseen tililtä maksettuja maksuja.
- Muut tilitapahtumat:
 - Saatu collegetilausmaksuja 26 x 37 €

7 § (483) Edunvalvonta

- Edunvalvontapiknik järjestettiin 30.9. etänä Zoomissa. Tapahtuma oli ollut yllättävän suosittu.
- Delta ry järjestää laitosten yhteisen tehetken 5.10. klo 14.00. Yritetään mainostaa tapahtumaa sähköpostilistalla kutsuvasti. Oskar Tuomi kirjoittaa mainosviestin. Valmistaudutaan esittämään puheet tilaisuudessa myös englanniksi.
- Deltatiimissä 30.9. oli pohdittu sähköisen tenttiarkiston ylläpitämistä ja sen ongelmia. Päätettiin tehdä laitokselle virallinen ehdotus, että mahdollisessa uudessa sähköisessä tenttiarkistossa näkyisi aina maksimissaan kolme tenttiä yhdestä kurssista.
- TYYN koulutuspoliittinen neuvosto oli kokoontunut 28.9. Kokouksessa puhuttiin mm. opetuksen laadun parantamisesta ja siitä, että Peppi tulee korvaamaan Nettiopsun ensi kesänä.

8 § (484) Materiaali

- Selvitettiin, että jaettaviin pöytästandaareihin tulee kaiverruttaa väittelypäivämäärä ja saajan nimi. Päätettiin tilata viisi kappaletta pöytästandaareja.
- Juulia Virta oli pyytänyt haalarisponsoreilta logot 1.10. Sponsoreita on yhteensä seitsemän kappaletta (sis. Loimu).
- Hybridi Turku ry oli pyytänyt Delta ry:n kyykkäsettiä lainaan 7.10. ja Pulterit ry vastaavasti 8.10. Päätettiin lainata setit.

9 § (485) Opiskelijaelämä

- Päätettiin ehdottaa tapahtumatoimikunnalle, että Amazing Race -tapahtuma järjestettäisiin 7.11. Päätettiin tilata tapahtumaan haalarimerkkejä, jos merkeistä saadaan myyviä myös muun yleisön mielestä.
- Keskusteltiin PikoJoule-sitsien järjestämisestä. Olisi mukavaa järjestää sitsit tavalliseen tapaan, mutta varaudutaan myös etäsitsien mahdollisuuteen.

10 § (486) Hyvinvointi

- Delta ry:n joukkue oli päässyt CampusSport cupissa jatkuon.
- TYYN liikuntavastaavien tapaamisessa oli keskusteltu taukojumppien sisällyttämisestä etäluentoihin.

11 § (487) Kulttuuri

- Delta ry:n ekskursio Turun Ylioppilasteatterin Frankenstein-näytelmän esitykseen tapahtuu 16.10. klo 19. Tapahtumaan ilmoittautui 13 henkilöä.

12 § (488) Pilit ja tuutorointi

- Ei ilmoitettavaa.



13 § (489) Järjestö- ja yritysyhteistyö

-TYY oli kysynyt Delta ry:ltä lausuntoa mahdollisesta yliopiston ovien sulkemista osittain Quantumin alueelta ja lähes kokonaan muissa rakennuksissa. Lähetettiin TYYlle lausunto, jossa perusteltiin, miksi Delta ry ei puolla tällaista järjestelyä.

-Yritystoimikunta kokoontuu seuraavan kerran 5.10.

14 § (490) Viestintä

-Ilmoitetaan deltafanilla:

-Teehetkestä

15 § (491) Päivystykset

-6.10. klo 12.00–13.00 Emilia Kalliokoski

16 § (492) Muut esille tulevat asiat

a) Muut esille tulevat asiat:

-Päätettiin järjestää Delta ry:n syyskokous 16.11.

b) Aloitteet ja anomukset:

-Ei aloitteita tai anomuksia.

c) Vanhat pöytäkirjat:

-Hyväksyttiin vanhoja pöytäkirjoja:

-Ei hyväksyty pöytäkirjoja.

17 § (493) Seuraava kokous

-Seuraava kokous pidetään 9.10.2020 klo 16.00 Proffan kellarissa.

18 § (494) Kokouksen päättäminen

-Puheenjohtaja Amanda Myntti päätti kokouksen klo 17.49.

Amanda Myntti (puheenjohtaja)

Lotta Laine (sihteeri)